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1. Información relativa a las marcas comerciales USB es una marca registrada. Otros nombres y productos pueden ser marcas comerciales o marcas registradas de sus propietarios correspondientes.



2. Introducción Le agradecemos que haya elegido un producto SilverCrest. El cepillo de limpieza facial SilverCrest SGRS 3.7 A1 le permite limpiar su rostro en profundidad de forma sencilla. La función de masaje proporciona un gran bienestar.



3. Uso debido Este cepillo de limpieza facial es un electrodoméstico y se utiliza para la limpieza del rostro. Además, también se puede emplear para masajes faciales. Solo se puede utilizar para fines privados, nunca con fines industriales o comerciales. Cualquier otro se considera un uso indebido. Además, el aparato no se puede utilizar en zonas climáticas tropicales. El fabricante declina cualquier responsabilidad relacionada con los daños o fallos que puedan resultar de las modificaciones realizadas directamente por el usuario. Utilice solo los accesorios indicados por el fabricante. Respete las normas aplicables en cada caso a escala nacional o las leyes del país en el que se utilice el aparato.
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4. Material incluido Saque el cepillo de limpieza facial y todos sus accesorios del embalaje. Retire todos los materiales de embalaje y compruebe que todas las piezas se hallen íntegras y no presenten daños. Si su material presenta daños o fallos, póngase en contacto con el fabricante.



Este cepillo de limpieza facial está disponible en diferentes modelos, para «piel normal/sensible» y para «piel mixta». Las imágenes de producto de las presentes instrucciones de uso se corresponden con el modelo «piel mixta». A



Cepillo de limpieza facial SGRS 3.7 A1



B



Bolsa de protección



C



Fuente de alimentación USB con enchufe



D



Cable de carga



E



Este manual (símbolo)
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5. Datos técnicos Cepillo de limpieza facial Tensión/corriente de entrada Tipo de protección Dimensiones (long. x alt. x anch.) Peso Temperatura de funcionamiento Condiciones de almacenamiento



Humedad del aire de funcionamiento



5V ,1A IPX 6 aprox. 105 x 76 x 40 mm aprox. 90 g de 5 °C a 35 °C de 0 °C a 50 °C Nota: El aparato no se debe guardar en lugares demasiado cálidos, por ejemplo, en el interior de un vehículo en verano. Máx. 85 % de humedad rel.



Fuente de alimentación USB con enchufe Fabricante: Dongguan City Gangqi Electronic CO., Ltd. Modelo: Tensión de entrada, corriente, frecuencia Tensión/corriente de salida Clase de protección:



GQ05-050100-ZG 100-240 V , 0,3 A máx., 50/60 Hz 5V



, 1A



II,



Los datos técnicos y el diseño pueden ser modificados sin previo aviso. Español - 5
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6. Indicaciones de seguridad Antes de utilizar por primera vez el aparato, lea con atención las siguientes indicaciones y tenga en cuenta todas las advertencias aunque esté acostumbrado a manejar aparatos eléctricos. Conserve en buen estado estas instrucciones para utilizarlas como referencia en el futuro. Si vende o entrega el aparato a otra persona, no olvide incluir estas instrucciones de uso. Son parte integrante del producto.
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Símbolos utilizados y significado ¡PELIGRO! Este símbolo acompañado de la palabra “Peligro” señala una situación potencialmente peligrosa que, en caso de no evitarse, puede producir lesiones graves o incluso la muerte. ¡ADVERTENCIA! Este símbolo acompañado de la palabra “Advertencia” señala indicaciones importantes para el manejo seguro del aparato y para proteger al usuario. Español - 7
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Este símbolo indica otras notas informativas sobre el mismo tema. Entorno de funcionamiento El aparato está preparado para funcionar en estancias con gran humedad del aire (p. ej., cuartos de baño), aunque no en otras en las que se produzca mucho polvo. Temperatura y humedad del aire de funcionamiento: de 5 °C a 35 °C, máx. 85 % de humedad rel. El cepillo de limpieza facial (A) está protegido contra chorros de agua a alta presión (IPX6) y no se debe sumergir en agua ni de forma breve ni prolongada. El cepillo de limpieza facial (A) es apto para su uso bajo la ducha. 8 - Español



SilverCrest SGRS 3.7 A1



La fuente de alimentación USB con enchufe (C) solamente se debe utilizar en espacios interiores. Significado del tipo de protección IPX6: Protección contra chorros de agua a alta presión. ¡PELIGRO! Conecte el producto solo al adaptador de alimentación incluido. ¡PELIGRO! Asegúrese de que:  El aparato no entre en contacto con fluidos agresivos. En especial, se deberá evitar sumergir el aparato en Español - 9
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líquidos. Tampoco deje recipientes llenos de líquido, como jarrones o bebidas, sobre el aparato o junto a él.  No debe haber fuentes de peligro de incendio sobre el aparato o junto a él (por ejemplo, velas encendidas).  No deben penetrar cuerpos extraños en el interior.  El aparato no debe estar sometido a variaciones excesivas de temperatura ya que, de lo contrario, la humedad se puede condensar y producir cortocircuitos. Cuando, sin embargo, el aparato haya estado sometido a fuertes variaciones de temperatura, espere a que 10 - Español
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alcance la temperatura ambiente antes de ponerlo en funcionamiento (unas 2 horas). ¡ADVERTENCIA! Asegúrese de que:  Ninguna fuente de calor irradie directamente el aparato (por ejemplo, radiadores).  El aparato no esté expuesto a luz artificial muy potente ni a la luz directa del sol.  El aparato no se encuentre en la cercanía de campos magnéticos (p. ej., altavoces), para evitar interferencias mutuas.  El aparato no debe sufrir sacudidas ni vibraciones. Español - 11
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¡PELIGRO! Niños y personas discapacitadas Estos aparatos pueden ser empleados por niños mayores de 8 años así como por personas con discapacidades físicas, sensoriales o mentales o por personas que no tengan conocimiento ni experiencia en su manejo, siempre que dichas personas estén bajo supervisión o hayan recibido instrucciones en cuanto al uso correcto del aparato y comprendan los riesgos que implica. No deje que los niños jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento rutinario no deben ser efectuados por los 12 - Español
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niños, a no ser que se encuentren bajo supervisión. Existe peligro de asfixia con las piezas pequeñas. Mantenga también fuera de su alcance las láminas de plástico del embalaje. Existe peligro de asfixia. ¡PELIGRO! Cables Agarre los cables por el enchufe en lugar de tirar del propio cable. No ponga muebles ni objetos pesados encima de los cables y asegúrese de que no se doblen, especialmente por el punto en el que se unen al enchufe y a los conectores Español - 13
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hembra. No tienda cables sobre puntos y bordes calientes o afilados para evitar posibles daños. No haga nunca nudos en los cables y no los ate con otros cables. Todos los cables deberán tenderse de manera que nadie los pise y que no estorben. ¡PELIGRO! Mantenimiento y limpieza Será necesario reparar el aparato cuando este haya sufrido daños, por ejemplo, si la fuente de alimentación USB con enchufe (C) o la carcasa están dañadas o si algún líquido u 14 - Español
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objeto penetran en el interior de dicho aparato. También será necesario repararlo cuando no funcione perfectamente o se haya caído. Si detecta humo, ruidos u olores extraños, desenchufe inmediatamente el aparato y la fuente de alimentación USB con enchufe (C) de la toma de corriente. En estos casos no se deberá volver a utilizar el aparato hasta que un técnico especializado lo haya revisado. Encargue los trabajos de reparación únicamente a técnicos cualificados. No abra Español - 15
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nunca la carcasa del aparato. En ese caso, perdería la garantía. Limpie el aparato tal y como se describe en el capítulo “Limpieza”. 7. Derechos de propiedad intelectual Todo el contenido de estas instrucciones de uso está sometido a la legislación sobre propiedad intelectual y se pone a disposición del lector únicamente como fuente de información. Sin la autorización expresa del autor por escrito se prohíbe copiar o reproducir datos o información contenidos en ellas. Esto también se refiere al uso comercial del contenido y de los datos. El texto y las figuras corresponden al nivel tecnológico en el momento de imprimirse las instrucciones.
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8. Vista general de los elementos de mando y las funciones de las teclas Estas instrucciones de uso cuentan con una cubierta desplegable. Despliegue la contraportada de manera que pueda tener los elementos de mando siempre a la vista. 1 Superficie de limpieza 2 Superficie de masaje 3 Reducir la intensidad de la vibración 4 Encendido/en espera 5 Aumentar la intensidad de la vibración 6 Conector hembra de carga



9. Antes de poner en funcionamiento el aparato Saque el cepillo de limpieza facial (A) y el accesorio del embalaje y retire por completo todos los materiales de embalaje. Antes de usarlo por primera vez, limpie el cepillo de limpieza facial (A) tal y como se describe en el capítulo “Limpieza”.



9.1. Cargar la batería Si al encender el aparato el indicador luminoso parpadea seis veces, la batería estará descargada. Antes de utilizarla por primera vez o en caso de que esté descargada, cargue la batería de la siguiente manera:  Conecte el conector USB macho del cable de carga (D) con el conector USB hembra de la fuente de Español - 17



SilverCrest SGRS 3.7 A1 alimentación USB con enchufe (C) y conecte a su vez el conector libre del cable de carga (D) con el conector hembra de carga (6) a la parte inferior del cepillo de limpieza facial (A). Conecte la fuente de alimentación USB con enchufe (C) a una toma de corriente que funcione correctamente.



 Durante el proceso de carga, el indicador luminoso integrado del cepillo de limpieza facial (A) parpadea.



 Cuando la batería esté completamente cargada, el indicador luminoso se iluminará de forma permanente. Desconecte la fuente de alimentación USB con enchufe (C) de la toma de corriente y el cable de carga (D) del conector hembra de carga (6). 18 - Español
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9.2. Ejemplo de un ciclo de limpieza con masaje final: 



Lavar la cara (dado el caso, retirar el maquillaje que pudiera tener), enjuagar y secar.  Ciclo de limpieza (modo A)  Lavar, enjugar y secar la cara.  Ciclo de masaje (modo B) Encontrará una descripción más detallada de los modos A y B en los puntos 10.2. y 10.3. de este manual. El tiempo recomendado para un ciclo de limpieza o de masaje es de aproximadamente 1 minuto para cada uno. Puede aumentar o reducir este tiempo a su gusto. No trate de limpiar el contorno de los ojos con el cepillo de limpieza facial (A). Debido al tamaño y la sensibilidad de dicha zona, esto podría resultar doloroso. Para evitar posibles irritaciones de la piel no se debe sobrepasar un tiempo de 3 minutos por cada ciclo de limpieza o masaje. Por este motivo, el cepillo de limpieza facial (A) se desconecta automáticamente en el modo de limpieza o de masaje tras unos 3 minutos. Mientras permanece en uso, la vibración se detiene brevemente cada 15 segundos (unos 12 en el modo de masaje). Tras el primer minuto en el modo de limpieza o masaje, la vibración se desconecta brevemente unas tres veces. Haga uso de estas señales para distribuir el tiempo de limpieza o masaje de forma homogénea por las distintas partes de la cara.
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10. Puesta en funcionamiento 10.1. Selección de modos Con la tecla de encendido/en espera (4) controlará las distintas fases del ciclo de limpieza/masaje: 1.ª pulsación: El ciclo de limpieza se inicia y el indicador luminoso se ilumina de forma permanente. Con las teclas (3) y (5) puede reducir o aumentar la intensidad de la vibración. El aparato cuenta con 6 niveles de vibración. El último nivel seleccionado será el que se inicie en el siguiente ciclo de limpieza. 2.ª pulsación: Si el modo de limpieza se detiene, se habrá activado el modo en espera y el indicador luminoso se ilumina de forma permanente. Ahora podrá preparar su rostro para el masaje. 3.ª pulsación: El ciclo de masaje se inicia y el indicador luminoso se ilumina de forma permanente. Con las teclas (3) y (5) puede reducir o aumentar la intensidad de la vibración. El aparato cuenta con 3 niveles de vibración. El ciclo de masaje se inicia siempre con el nivel de vibración más alto. 4.ª pulsación: El ciclo de masaje finaliza y el aparato se desconecta. El indicador luminoso no se enciende.



Los pasos descritos a continuación hacen referencia a la guía rápida (Quick Start Guide) que acompaña a este aparato. Dicha guía incluye una representación gráfica de todos los pasos de manejo sin más explicaciones.
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10.2. Modo A: Limpieza con la superficie de limpieza 1. Lave su rostro y retire por completo cualquier posible resto de maquillaje. 2. Ponga una pequeña cantidad de su producto de limpieza facial habitual en la frente y las mejillas. 3. Humedezca la superficie de limpieza (1) con un poco de agua. 4. Inicie el ciclo de limpieza pulsando la tecla de encendido/en espera (4). 5. Limpie sus mejillas con suaves movimientos ascendentes a lo largo de su mandíbula desde la barbilla y en dirección a las orejas. 6. Limpie la zona de la frente. Comience por el centro y mueva el cepillo de limpieza facial (A) en la dirección de la flecha hacia fuera. 7. Limpie ahora uno de los lados de la nariz con movimientos suaves ascendentes y descendentes. Repita el proceso en el otro lado de la nariz. 8. Las zonas bajo los ojos son muy sensibles. Por ello le recomendamos que reduzca la intensidad de la vibración antes de comenzar. Mueva el cepillo de limpieza facial (A) desde la nariz hacia afuera. 9. Finalice el modo de limpieza pulsando la tecla de encendido/en espera (4). 10. Lave su rostro y retire por completo cualquier resto del producto de limpieza facial utilizado. 11. Seque bien su rostro una vez limpio para prepararlo para la fase de masaje. 12. Retire los restos del producto de limpieza facial utilizado de la superficie de limpieza (1) enjuagándola con agua corriente. A continuación, seque el cepillo de limpieza facial (A). Español - 21
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10.3. Modo B: Masaje/antienvejecimiento con la superficie de masaje 13. Inicie el modo de masaje pulsando la tecla de encendido/en espera (4). 14. Gire el cepillo de limpieza facial (A) de manera que pueda utilizar la superficie de masaje (2) para el tratamiento de su rostro. 15. Cierre los ojos e inicie el masaje por la zona situada entre las cejas. 16. Emplee unos 12 segundos en cada una de las 5 zonas de masaje marcadas. Continúe con el masaje en el resto de las zonas marcadas y, a continuación, desconecte el cepillo de limpieza facial (A) con la tecla de encendido/en espera (4).



10.4. Limpieza Limpie el cepillo de limpieza facial (A) con agua corriente y un jabón suave. Al hacerlo, evite dirigir el chorro de agua directamente al conector hembra de carga (6). No sumerja el aparato por completo bajo el agua. A continuación, séquelo con cuidado con un paño que no deje pelusa. No utilice nunca líquidos agresivos que contengan, por ejemplo, alcohol, acetona o gasolina. Estos pueden producir irritaciones en la piel y dañar el aparato. No intente abrir la carcasa del aparato. La fuente de alimentación USB con enchufe (C) y el cable de carga (D) solamente se pueden limpiar en seco. La bolsa de protección (B) no es adecuada para su lavado en la lavadora. Para la limpieza recomendamos un lavado a mano con agua tibia y un detergente doméstico. 22 - Español
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10.5. Almacenamiento del aparato cuando no se use Si no va a utilizar el cepillo de limpieza facial (A) durante mucho tiempo, límpielo tal y como se describe en el capítulo “Limpieza”. Guarde el cepillo de limpieza facial (A) en un lugar fresco y seco. Recomendamos utilizar la bolsa de protección (B) suministrada para proteger el aparato del polvo.



11. Solución de errores El cepillo de limpieza facial (A) no se enciende.  Es posible que la batería esté descargada; cargue la batería. La batería no se carga.  Compruebe que la fuente de alimentación USB con enchufe (C) esté enchufada a una toma de corriente. 



Asegúrese de que la toma de corriente en la que esté enchufada la fuente de alimentación USB con enchufe (C) funcione correctamente. Enchufe la fuente de alimentación USB con enchufe (C) a una toma de corriente que sepa con seguridad que funciona.
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12. Indicaciones medioambientales y sobre gestión de residuos Cuando este símbolo tachado de un cubo de basura acompaña a un producto, dicho producto está sujeto a la directiva europea 2012/19/EU. Todos los aparatos eléctricos y electrónicos se deben desechar por separado de la basura doméstica en los puntos establecidos para ello por el Estado. Con la correcta eliminación del aparato viejo o defectuoso evitará daños al medio ambiente y riesgos para la salud de las personas. Puede obtener más información sobre la eliminación del aparato viejo o defectuoso en la administración municipal, en el organismo responsable de la gestión de residuos o en la tienda en la que haya adquirido el producto. A la hora de eliminar el producto se debe advertir que el aparato no contiene baterías extraíbles.



Eliminación del envoltorio Deseche también el material del embalaje de forma respetuosa con el medio ambiente. El cartón se puede entregar en puntos públicos de recogida para su reciclaje. Las láminas de plástico y otros plásticos incluidos con el aparato son recogidos por la empresa de basuras de su localidad para ser desechados de forma respetuosa con el medio ambiente.
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13. Información sobre la conformidad del aparato En lo que se refiere al cumplimiento de los requisitos básicos y otras normas relevantes, este aparato cumple la directiva CEM 2014/30/EU, la directiva de baja tensión 2014/35/EU y la directiva RoHS 2011/65/EU. Para recibir la declaración de conformidad CE completa, envíe un correo electrónico a la siguiente dirección: [email protected]



14. Información para la garantía y el servicio postventa Garantía de TARGA GmbH Este aparato tiene 3 años de garantía a partir de la fecha de compra. Guarde el comprobante de caja original para poder acreditar la compra. Antes de poner en marcha el producto, lea la documentación adjunta. Si experimenta algún problema y no puede solucionarlo con ayuda de esas instrucciones, llame a nuestro servicio de atención al cliente. Siempre que vaya a realizar una consulta, tenga preparada la referencia o el número de serie del aparato. Si no fuera posible solucionar el problema por teléfono, y dependiendo de la causa del mismo, nuestro servicio de atención al cliente le pasará con otro servicio técnico. Al utilizar la garantía por defectos de material o de fabricación en el producto, Español - 25



SilverCrest SGRS 3.7 A1 nosotros nos haremos cargo de la reparación o sustitución gratuitas del producto, de acuerdo con nuestro propio criterio. La reparación o sustitución del producto no dan lugar a ningún plazo de garantía nuevo. La garantía no cubre los materiales consumibles, tales como pilas, baterías y bombillas. Esta garantía es adicional a sus derechos legales respecto al vendedor y no los limita en modo alguno.



Servicio Teléfono:



91 – 17 90 482



E-Mail:



[email protected]



IAN: 275997



Fabricante TARGA GmbH Coesterweg 45 59494 SOEST GERMANY
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1. Informativa sui marchi USB è un marchio registrato. Altri nomi e prodotti indicati possono essere marchi e/o marchi registrati dei rispettivi proprietari.



2. Introduzione Grazie per aver scelto un prodotto SilverCrest. La spazzola per la pulizia del viso SilverCrest SGRS 3.7 A1 offre la possibilità di pulire a fondo il viso in modo semplice. La funzione massaggiante garantisce un’ulteriore sensazione di benessere.



3. Utilizzo previsto Questa spazzola per la pulizia del viso è un elettrodomestico ed è destinato alla pulizia del viso. Può essere utilizzata anche per massaggiare il viso. Il dispositivo deve essere utilizzato esclusivamente a scopo privato e non a fini industriali o commerciali. L'impiego per altri scopi non corrisponde all'utilizzo previsto. L'utilizzo del dispositivo è inoltre vietato nelle regioni caratterizzate da climi tropicali. Il produttore declina ogni responsabilità in caso di manomissioni avvenute per iniziativa dell'utente nonché per i danni o guasti da ciò derivabili. Utilizzare unicamente gli accessori indicati dal produttore. Osservare inoltre le normative nazionali e/o le leggi vigenti a riguardo nel Paese di utilizzo.
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4. Dotazione Estrarre dalla confezione la spazzola per la pulizia del viso e tutti i rispettivi accessori. Rimuovere i materiali di imballaggio e verificare che tutti i componenti siano completi e intatti. Nel caso in cui la consegna risulti incompleta o presenti dei danni, contattare il produttore.



Questa spazzola per la pulizia del viso è disponibile nelle versioni per “pelle sensibile/normale” e per “pelle mista”. Tutte le illustrazioni del prodotto all’interno di queste istruzioni per l’uso si riferiscono esclusivamente alla versione per “pelle mista”. A



Spazzola per la pulizia del viso SGRS 3.7 A1



B



Custodia



C



Alimentatore USB



D



Cavo di ricarica



E



Istruzioni per l'uso (simbolo libro)
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5. Specifiche tecniche Spazzola per la pulizia del viso Tensione d’entrata, corrente d’ingresso 5V ,1A Tipo di protezione IPX 6 Dimensioni (A x L x P) ca. 105 x 76 x 40 mm Peso ca. 90 g Temperatura operativa da 5 °C a 35 °C Condizioni di stoccaggio da 0 °C a 50 °C, Suggerimento: non conservare il dispositivo in luoghi troppo caldi (ad esempio, in estate, in autoveicoli) Umidità operativa Max. 85% umidità relativa Alimentatore USB Produttore: Modello: Tensione d’entrata, corrente d’ingresso Frequenza d’entrata Tensione di uscita, corrente di uscita Classe di protezione:



Dongguan City Gangqi Electronic CO., Ltd. GQ05-050100-ZG 100-240 V , 0,3 A max., 50/60 Hz 5V



, 1A



II,



Eventuali modifiche alle specifiche tecniche e al design possono essere apportate senza preavviso.
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6. Avvertenze di sicurezza Prima di utilizzare il dispositivo per la prima volta, leggere attentamente le seguenti istruzioni e osservare le avvertenze, anche se si dispone già di dimestichezza con i dispositivi elettronici. Conservare accuratamente queste istruzioni per eventuali consultazioni future. In caso di vendita o cessione del dispositivo, consegnare anche le presenti istruzioni per l'uso, quali parti integranti del dispositivo.
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I simboli utilizzati e il loro significato PERICOLO! Il simbolo indicante “Pericolo” segnala una possibile situazione di pericolo che, se non evitata, può causare all’utente lesioni gravi e persino la morte. ATTENZIONE! Il simbolo "Attenzione" indica informazioni importanti per la sicurezza operativa dell'apparecchio e dell'utente stesso. Questo simbolo indica ulteriori informazioni sull'argomento. 32 - Italiano
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Ambiente operativo Il dispositivo è progettato per il funzionamento in ambienti a elevata umidità (ad es. stanze da bagno), tuttavia non è destinato all’uso in ambienti esposti all’eccessivo accumulo di polvere. Temperatura e umidità operative: da 5 °C a 35 °C, max. 85 % umidità relativa. La spazzola per la pulizia del viso (A) è dotata di protezione contro forti getti d’acqua (IPX6) e non può essere immersa in acqua né per brevi attimi né a lungo. La spazzola per la pulizia del viso (A) è adatta per l’uso sotto la doccia. Italiano - 33
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L’alimentatore USB (C) è esclusivamente destinato all’uso in ambienti interni. Significato del tipo di protezione IPX6: protezione contro forti getti d’acqua. PERICOLO! Utilizzare solo l’alimentatore in dotazione per il prodotto. PERICOLO! Assicurarsi che:  il dispositivo non entri in contatto con liquidi corrosivi. In particolare dunque, il dispositivo non deve essere immerso in liquidi (evitare di 34 - Italiano
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posizionare oggetti contenenti liquidi, come vasi o bibite, sopra o in prossimità del dispositivo).  non vengano posizionate fiamme libere (ad es. candele accese) sopra o in prossimità del dispositivo  nel dispositivo non penetrino corpi estranei  il dispositivo non venga esposto a brusche variazioni di temperatura, dal momento che ciò potrebbe provocare la formazione di condensa e quindi di umidità, entrambe potenziali cause di cortocircuiti elettrici; Nel caso in cui il Italiano - 35
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dispositivo sia stato esposto a brusche variazioni di temperatura, attendere (circa 2 ore) che esso abbia raggiunto la temperatura ambiente prima di rimetterlo in funzione. ATTENZIONE! Assicurarsi che:  il dispositivo non sia esposto direttamente a fonti di calore (ad esempio termosifoni)  il dispositivo non sia esposto alla luce solare diretta o ad una forte sorgente luminosa artificiale  il dispositivo non si trovi nelle immediate vicinanze di campi magnetici (ad es. altoparlanti), 36 - Italiano
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in modo da evitare malfunzionamenti di entrambi i dispositivi.  il dispositivo non sia sottoposto a forti scosse e vibrazioni. PERICOLO! Bambini e disabili Questi apparecchi possono essere utilizzati da bambini di età superiore agli 8 anni, da persone con abilità fisiche, sensorie o mentali ridotte o da persone inesperte unicamente sotto supervisione o dopo aver ricevuto istruzioni riguardo all'uso del dispositivo e dopo aver compreso i rischi ad esso associati. Non permettere ai bambini di giocare con il Italiano - 37
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dispositivo. Le operazioni di pulizia e manutenzione possono essere effettuate dai bambini solo sotto la supervisione di un adulto. Le componenti più piccole possono venire ingerite. Tenere fuori dalla portata dei bambini anche le pellicole da imballaggio. Sussiste il rischio di soffocamento. PERICOLO! Cavi Scollegare i cavi impugnandoli sempre dalla spina e mai dal cavo stesso. Non posizionare mai mobili o altri oggetti pesanti sui cavi e fare attenzione che essi non vengano in alcun modo 38 - Italiano
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piegati, soprattutto in prossimità di spine o prese di alimentazione. Al fine di evitare danni, non posizionare mai il cavo sopra oggetti caldi o taglienti. Non annodare mai il cavo ed evitare di collegarlo ad altri cavi. Posizionare i cavi in modo tale che non costituiscano un ostacolo né fonte di inciampo. PERICOLO! Manutenzione/ pulizia Gli interventi di riparazione si rendono necessari se il prodotto subisce danni, come, ad esempio, nel caso in cui l’alimentatore USB (C) o Italiano - 39
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l'alloggiamento del dispositivo siano stati danneggiati, nel caso in cui liquidi o oggetti siano penetrati all'interno del dispositivo. Le riparazioni sono altrettanto necessarie in caso di malfunzionamento o di caduta del prodotto. Se si notano del fumo, rumori o odori anomali, spegnere immediatamente il dispositivo e staccare l’alimentatore USB (C) dalla presa di alimentazione. In questi casi, non utilizzare il dispositivo fintanto che non sia stato controllato accuratamente dal personale specializzato. Per gli interventi di riparazione rivolgersi esclusivamente al personale competente 40 - Italiano
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autorizzato. Non aprire mai l'alloggiamento del dispositivo. L’apertura non autorizzata fa decadere il diritto di garanzia. Pulire il dispositivo come descritto nel capitolo “Pulizia”. 7. Copyright I contenuti del presente manuale di istruzioni sono protetti da copyright e vengono forniti all'utente unicamente a scopo informativo. È rigorosamente vietato copiare o riprodurre i dati e le informazioni ivi contenute senza l'autorizzazione scritta ed esplicita dell'autore. Il divieto si applica anche in caso di utilizzo commerciale di tali informazioni e dati. Testi e illustrazioni si intendono aggiornati al momento della stampa.
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8. Panoramica dei comandi funzionalità tasti Questo manuale di istruzioni è dotato di una copertina apribile. Dispiegare la pagina della copertina per avere gli elementi di comando sempre a portata di mano. 1 2 3 4 5 6



Superficie pulente Superficie massaggiante Ridurre la vibrazione Accensione/standby Aumentare la vibrazione Presa di ricarica



9. Prima della messa in servizio Estrarre la spazzola per la pulizia del viso (A) e i relativi accessori dalla confezione, rimuovendo completamente tutti gli imballaggi. Pulire la spazzola per la pulizia del viso (A) prima della messa in servizio, come descritto nel capitolo “Pulizia”.



9.1. Caricamento della batteria Durante l’accensione, la batteria scarica viene segnalata tramite sei indicatori luminosi che lampeggiano. Prima della prima messa in servizio, oppure nel caso in cui la batteria integrata sia scarica, eseguirne il caricamento secondo quanto descritto:  Inserire la spina USB del cavo di ricarica (D) nella presa USB dell’alimentatore (C) e collegare il 42 - Italiano



SilverCrest SGRS 3.7 A1 connettore libero del cavo di ricarica (D) alla presa di ricarica (6) posta sul lato inferiore della spazzola per la pulizia del viso (A). Inserire quindi l’alimentatore USB (C) in una presa di alimentazione collegata alla rete elettrica.



 Durante il processo di ricarica, gli indicatori luminosi integrati nella spazzola (A) lampeggiano.



 Gli indicatori luminosi rimangono accesi una volta che la batteria è stata caricata completamente. Scollegare l’alimentatore USB (C) dalla presa di alimentazione e quindi il cavo di ricarica (D) dalla presa di ricarica (6).
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9.2. Esempio di un ciclo di pulizia con successivo massaggio: 



Lavare il viso, rimuovere eventuale trucco applicato, risciacquare, asciugare.  Ciclo di pulizia (modalità di funzionamento A)  Lavare il viso, risciacquare, asciugare.  Ciclo massaggio (modalità di funzionamento B) Una descrizione accurata delle modalità A e B è disponibile ai punti 10.2. e 10.3. del presente manuale di istruzioni. Per un ciclo di pulizia o un massaggio, la durata consigliata è di ca. 1 minuto. È possibile aumentare o diminuire a piacere la durata del ciclo. Non tentare di pulire l’area del contorno occhi con la spazzola per la pulizia del viso (A). Può infatti essere doloroso a causa delle dimensioni della spazzola e della sensibilità dell’area oculare. Per evitare irritazioni alla cute, è consigliabile non eseguire cicli di pulizia o di massaggio che superino una durata di 3 minuti ciascuno. Per questi motivi, la spazzola per la pulizia del viso (A) si spegne automaticamente dopo ca. 3 minuti nelle modalità pulizia o massaggio. Dopo ca. 15 secondi (in modalità massaggio dopo ca. 12 secondi), la vibrazione si interrompe brevemente per una volta. Durante il primo minuto di funzionamento in modalità pulizia o massaggio, la vibrazione si interrompe brevemente per tre volte. Considerare queste interruzioni per suddividere equamente il ciclo di pulizia o massaggio sulle diverse aree del viso. 44 - Italiano
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10. Accensione 10.1. Selezione della modalità di funzionamento Tramite il tasto di accensione/standby (4), è possibile controllare le varie fasi che compongono il ciclo di pulizia/massaggio: 1° pressione: il ciclo di pulizia inizia e gli indicatori luminosi rimangono accesi. Tramite i tasti (3) e (5) è possibile diminuire o aumentare la vibrazione. Sono disponibili 6 livelli di vibrazione. L’ultimo livello selezionato verrà attivato nuovamente durante il processo di pulizia successivo. 2° pressione: la modalità pulizia si interrompe, è attiva la modalità standby e gli indicatori luminosi rimangono accesi. È ora possibile preparare il viso per il ciclo di massaggio. 3° pressione: inizia il ciclo massaggio e gli indicatori luminosi rimangono accesi. Tramite i tasti (3) e (5) è possibile diminuire o aumentare la vibrazione. Sono disponibili 3 livelli di vibrazione. Il ciclo massaggio inizia sempre selezionando il livello di vibrazione più alto. 4° pressione: il ciclo massaggio termina e il dispositivo si spegne. Gli indicatori luminosi si spengono.



Le fasi di utilizzo descritte di seguito si riferiscono alla guida rapida (Quick Start Guide) che è allegata al dispositivo. All’interno della guida, tutte le fasi di utilizzo sono rappresentate graficamente e senza ulteriori spiegazioni. Italiano - 45
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10.2. Modalità di funzionamento A: Pulizia con superficie pulente 1. Lavare il viso e rimuovere completamente ogni traccia di trucco applicato. 2. Applicare una modesta quantità del proprio prodotto detergente su fronte e guance. 3. Bagnare la superficie pulente (1) con dell’acqua. 4. Avviare il ciclo di pulizia premendo il tasto di accensione/standby (4). 5. Pulire le guance con movimenti leggeri verso l’alto, lungo la mandibola partendo dal mento in direzione delle orecchie. 6. Pulire la fronte. Iniziare dal centro e spostare la spazzola per la pulizia del viso (A) simmetricamente verso l’esterno. 7. Pulirei quindi un lato del naso con movimenti delicati verso l’alto e verso il basso. Ripetere il processo per l’altro lato del naso. 8. Le aree poste sotto l’occhio sono molto sensibili. Consigliamo quindi di ridurre l’intensità della vibrazione prima di avviare il ciclo. Muovere la spazzola per la pulizia del viso (A) verso l’esterno partendo dal naso. 9. Interrompere la modalità pulizia premendo il tasto di accensione/standby (4). 10. Lavare il viso e rimuovere il prodotto detergente rimasto. 11. Asciugare il viso ora pulito accuratamente, così da prepararlo per la fase del massaggio. 12. Rimuovere i resti di prodotto detergente dalla superficie pulente (1) risciacquando la stessa sotto acqua corrente. Asciugare successivamente la spazzola per la pulizia del viso (A).
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10.3. Modalità di funzionamento B: Massaggio/Anti Aging con superficie massaggiante 13. Avviare il ciclo massaggio premendo il tasto di accensione/standby (4). 14. Ruotare la spazzola per la pulizia del viso (A) in modo tale che la superficie massaggiante (2) sia rivolta verso il viso. 15. Chiudere gli occhi e iniziare il massaggio nella regione situata tra le sopracciglia. 16. Per ognuna delle 5 regioni contrassegnate è necessario programmare un massaggio della durata di ca. 12 secondi. Procedere con il massaggio nelle zone contrassegnate restanti e successivamente spegnere la spazzola per la pulizia del viso (A) con il tasto di accensione/standby (4).



10.4. Pulizia Lavare la spazzola per la pulizia del viso (A) con acqua corrente utilizzando un detergente delicato. Evitare di dirigere il flusso d’acqua direttamente sulla presa di ricarica (6). Non immergere il dispositivo completamente nell’acqua. Asciugare quindi accuratamente il dispositivo con un panno morbido che non rilasci fibre. Non utilizzare in alcun caso liquidi corrosivi contenenti ad esempio alcol, acetone o benzina. Tali liquidi potrebbero causare irritazioni della cute e danneggiare il dispositivo. Non tentare mai di aprire l'alloggiamento del dispositivo. Pulire l’alimentatore USB (C) e il cavo di ricarica (D) senza utilizzare acqua. La custodia (B) non è adatta al lavaggio in lavatrice. Per la pulizia consigliamo un lavaggio a mano in acqua tiepida utilizzando un comune detergente. Italiano - 47
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10.5. Conservazione in caso di inutilizzo In caso di inutilizzo prolungato della spazzola per la pulizia del viso (A), procedere alla pulizia come descritto nel capitolo “Pulizia”. Conservare la spazzola per la pulizia del viso (A) in un luogo fresco e asciutto. Per proteggerla dalla polvere, è consigliabile conservare il dispositivo all'interno della custodia fornita in dotazione (B).



11. Risoluzione di problemi La spazzola (A) non si accende  La batteria integrata è probabilmente scarica, ricaricare la batteria. La batteria non si ricarica  Verificare che l'alimentatore USB (C) sia inserito in una presa di alimentazione. 



Assicurarsi che la presa di alimentazione a cui è collegato l’alimentatore USB (C) sia allacciata alla rete elettrica. Inserire l’alimentatore USB (C) in un’altra presa di cui si è sicuri dell’allacciamento alla rete elettrica.
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12. Indicazioni ambientali e misure di smaltimento Se sul prodotto è presente il simbolo del cassonetto sbarrato, il prodotto deve essere smaltito ai sensi della direttiva europea 2012/19/EU. Tutti i dispositivi elettrici ed elettronici devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici presso gli appositi centri di raccolta disposti a tale scopo nei vari Paesi. L'adeguata raccolta differenziata del dispositivo dismesso/danneggiato contribuisce a evitare possibili danni all'ambiente e alla salute personale. Ulteriori informazioni sullo smaltimento di dispositivi dismessi/danneggiati sono reperibili presso le amministrazioni comunali, gli enti preposti a tale servizio o nel negozio dove si è acquistato il dispositivo. Il dispositivo da smaltire non deve contenere batterie estraibili.



Smaltimento dell'imballaggio Riciclare correttamente anche il materiale da imballaggio. I materiali in cartone possono essere smaltiti presso gli appositi contenitori per carta oppure nei centri di raccolta pubblici predisposti per tale riciclaggio. Pellicole e imballaggi di plastica devono essere consegnati presso i punti di raccolta pubblici e smaltiti adeguatamente.
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13. Conformità Questo apparecchio è conforme ai requisiti fondamentali e alle altre norme rilevanti della direttiva 2014/30/EU sulla compatibilità elettromagnetica nonché alla direttiva 2014/35/EU sul materiale elettrico a bassa tensione, come pure alla direttiva RoHS 2011/65/EU. Per ricevere la dichiarazione di conformità EU completa, inviare una e-mail al seguente indirizzo: [email protected]



14. Indicazioni sulla garanzia e la gestione dei servizi Garanzia di TARGA GmbH con questo apparecchio riceve 3 anni di garanzia a partire dalla data di acquisto. Si prega di conservare lo scontrino fiscale originale come prova d'acquisto. Prima della messa in funzione del prodotto, leggere la documentazione allegata. Se dovesse presentarsi un problema che non si riesce a risolvere con i mezzi indicati, contattare la nostra assistenza clienti. Per ogni richiesta si prega di avere a disposizione il codice articolo o il numero di serie, se esistente. Nel caso in cui non sia possibile trovare una soluzione per via telefonica, tramite la nostra assistenza clienti viene contattata una seconda assistenza, in base alla causa del difetto. Grazie alla garanzia, se dovessero essere riscontrati difetti di materiale o di fabbricazione, il prodotto sarà, a nostra 50 - Italiano



SilverCrest SGRS 3.7 A1 discrezione, riparato o sostituito gratuitamente. La riparazione o sostituzione del prodotto non comporta l’inizio di un nuovo periodo di garanzia. Materiali soggetti a usura come batterie, accumulatori ed elementi illuminanti sono esclusi dalla garanzia. La garanzia legale nei confronti del venditore sussiste oltre alla presente garanzia e non viene in alcun modo limitata da quest'ultima. Assistenza Telefono:



0200 68 97 67



E-Mail:



[email protected]



Telefono:



044 – 55 10 057



E-Mail:



[email protected]



Telefono:



027 78 11 03



E-Mail:



[email protected]



IAN: 275997



Produttore TARGA GmbH Coesterweg 45 59494 SOEST GERMANY Italiano - 51
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1. Informação sobre marcas comerciais USB é uma marca comercial registada. Outros nomes e designações podem ser marcas comerciais ou marcas comerciais registadas dos respetivos proprietários.



2. Introdução Obrigado por ter adquirido um produto SilverCrest. A escova de limpeza facial SGRS 3.7 A1 da SilverCrest permite-lhe limpar intensivamente o seu rosto de forma fácil. A função de massagem proporciona um bem-estar adicional.



3. Utilização adequada Esta escova de limpeza facial é um eletrodoméstico e destina-se à limpeza do rosto. Pode ainda ser utilizada para massajar o rosto. Esta apenas pode ser utilizada para fins privados, e não para fins industriais e comerciais. Qualquer outra utilização é inadequada. Além disso, o dispositivo não pode ser usado em regiões de clima tropical. O fabricante não assume qualquer responsabilidade em caso de modificações não autorizadas do dispositivo e danos ou anomalias daí resultantes. Utilize exclusivamente os acessórios indicados pelo fabricante. Por favor, tenha em atenção os regulamentos ou a legislação vigentes no país de utilização.
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4. Material fornecido Retire a escova de limpeza facial e todos os acessórios da embalagem. Remova todos os materiais que fazem parte da embalagem e verifique se todas as peças estão intactas e não apresentam danos. Se o material fornecido estiver incompleto ou apresentar danos, entre em contacto com o fabricante.



Esta escova de limpeza facial está disponível nas variantes para “pele sensível/normal” e para “pele mista”. Em todas as ilustrações do produto neste manual de instruções está representada apenas a variante para “pele mista”. A



Escova de limpeza facial SGRS 3.7 A1



B



Saco de armazenamento



C



Fonte de alimentação USB



D



Cabo de carregamento



E



Este manual de instruções (imagem de ícone)
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5. Dados técnicos Escova de limpeza facial Tensão/corrente de entrada 5V ,1A Grau de proteção IPX6 Dimensões (A x L x P) aprox. 105 x 76 x 40 mm Peso aprox. 90 g Temperatura de funcionamento 5 °C a 35 °C Condições de 0 °C a 50 °C, armazenamento Nota: O dispositivo não pode ser guardado em locais quentes, p. ex. num automóvel no verão. Humidade do ar de humidade relativa máx. funcionamento de 85% Fonte de alimentação USB Fabricante: Dongguan City Gangqi Electronic CO., Ltd. Modelo: Tensão/ corrente/ frequência de entrada Tensão/corrente de saída Classe de proteção:



GQ05-050100-ZG 100-240 V , 0,3 A máx., 50/60 Hz 5V , 1A II,



São possíveis alterações dos dados técnicos, assim como do design, sem qualquer aviso prévio.
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6. Indicações de segurança Antes de utilizar pela primeira vez o dispositivo, leia atentamente as instruções que se seguem e tenha em atenção todas as advertências, mesmo que esteja familiarizado com o manuseamento de dispositivos eletrónicos. Guarde o presente manual cuidadosamente para referência futura. Caso venda ou entregue o dispositivo a terceiros, entregue também o presente manual. Este é parte integrante do produto.
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Símbolos utilizados e o seu significado PERIGO! Este símbolo acompanhado da advertência “Perigo” sinaliza uma situação perigosa iminente que, se não for evitada, pode dar origem a ferimentos graves ou a morte. AVISO! Este símbolo acompanhado da advertência “Aviso” sinaliza advertências relevantes para o funcionamento seguro do dispositivo e para a salvaguarda do utilizador.
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Este símbolo sinaliza outras advertências de cariz informativo referentes ao tema. Ambiente operacional O dispositivo foi concebido para a utilização em locais com uma elevada humidade do ar (p. ex. casa de banho), mas não em locais com muita poeira. Temperatura de funcionamento e humidade do ar de funcionamento: 5 °C a 35 °C, humidade relativa máx. de 85%. A escova de limpeza facial (A) está protegida contra jatos de água fortes (IPX6) e não pode ser mergulhada em água, quer temporariamente, quer permanentemente. A escova de 58 - Português
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limpeza facial (A) é adequada para a utilização no duche. A fonte de alimentação USB (C) adequa-se apenas ao uso em espaços interiores. Significado do grau de proteção IPX6: Protegido contra jatos de água fortes. PERIGO! Utilize apenas o transformador de corrente fornecido para o produto. PERIGO! Certifiquese de que:  é evitado o contacto com líquidos agressivos. Em Português - 59
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especial, o dispositivo nunca pode ser submerso; não coloque objetos cheios de líquido, como p. ex. jarras ou bebidas, sobre ou junto ao dispositivo.  não existem chamas vivas (p. ex. velas acesas) sobre ou junto ao dispositivo  não possam penetrar corpos estranhos no interior do dispositivo  o dispositivo não é exposto a oscilações de temperatura excessivas, caso contrário, a humidade do ar poderá condensar e causar curtoscircuitos elétricos. No entanto, caso o dispositivo seja exposto a fortes oscilações de 60 - Português
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temperatura, aguarde (aprox. 2 horas) até que o dispositivo se adapte à temperatura ambiente antes de o colocar em funcionamento. AVISO! Certifiquese de que:  nenhuma fonte de calor direta (p. ex. aquecimentos) atua sobre o dispositivo  nenhuma luz solar direta ou luz artificial forte incide sobre o dispositivo.  o dispositivo não se encontra na proximidade imediata de campos magnéticos (p. ex. altifalantes), para evitar interferências mútuas dos dispositivos. Português - 61



SilverCrest SGRS 3.7 A1



 o dispositivo não é exposto a trepidações e vibrações excessivas. PERIGO! Crianças e pessoas com limitações Estos eletrodomésticos podem ser utilizados por crianças com mais de 8 anos de idade, bem como por pessoas com reduzidas faculdades físicas, sensoriais ou mentais, ou por pessoas com falta de conhecimento ou experiência, desde que sejam supervisionadas ou que tenham recebido instruções relativas ao devido funcionamento do eletrodoméstico, e que compreendam os riscos 62 - Português
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associados à sua utilização. Não permita que crianças brinquem com o dispositivo. A limpeza e manutenção não devem ser efetuadas por crianças a menos que sejam supervisionadas. Os componentes mais pequenos podem constituir perigo de asfixia. Mantenha também a película da embalagem fora do alcance das crianças. Existe risco de asfixia! PERIGO! Cabo Segure todos os cabos apenas pela ficha e nunca puxe o Português - 63
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próprio cabo. Não coloque peças de mobiliário nem outros objetos pesados sobre o cabo e certifique-se de que o mesmo não seja dobrado, em especial, na ficha e nos conectores. Não passe cabos sobre arestas e pontos afiados ou quentes, para evitar danos. Nunca faça um nó num cabo e não o amarre a outros cabos. Todos os cabos deveriam ser instalados por forma a que ninguém os possa pisar. PERIGO! Manutenção/ Limpeza São necessários trabalhos de reparação se o dispositivo for 64 - Português
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danificado, p. ex. caso a fonte de alimentação USB (C) ou o corpo do dispositivo estejam danificados ou se líquidos ou objetos tiverem penetrado no interior do dispositivo. São também necessários trabalhos de reparação se o mesmo não funcionar devidamente ou tiver caído. Caso se verifique a formação de fumo, barulhos ou odores estranhos, desligue o dispositivo imediatamente e retire a fonte de alimentação USB (C) da tomada. Nestes casos, o dispositivo não pode mais ser utilizado até ser submetido a uma verificação por parte de um técnico especializado. Incumba Português - 65
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exclusivamente pessoal especializado devidamente qualificado da realização dos trabalhos de reparação. Nunca abra o dispositivo. Neste caso, a garantia perde a sua validade. Limpe o dispositivo como descrito no capítulo “Limpeza”. 7. Direitos de autor Todo e qualquer conteúdo presente neste manual de instruções está sujeito a direitos de autor, sendo facultado ao leitor apenas a título informativo. É proibida qualquer cópia ou reprodução de dados e informações sem a permissão expressa por escrito por parte do autor. O mesmo se aplica à utilização de conteúdos e dados para fins comerciais. Os textos e as ilustrações correspondem ao estado técnico à data da impressão.
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8. Vista geral dos elementos de comando e das funções dos botões O presente manual de instruções está provido de um capa desdobrável. Abra a capa de forma a visualizar sempre os elementos de comando. 1 2 3 4 5 6



Superfície de limpeza Superfície de massagem Reduzir vibração Ligar/espera Aumentar vibração Ligação de carregamento



9. Antes da colocação em funcionamento Retire a escova de limpeza facial (A) e os acessórios da embalagem e remova por completo todos os materiais de embalagem. Limpe a escova de limpeza facial (A) antes da primeira colocação em funcionamento, como descrito no capítulo “Limpeza”.



9.1. Carregar a bateria Se a bateria estiver descarregada, ao ligar, o indicador luminoso irá piscar seis vezes. Antes da primeira colocação em funcionamento ou quando a bateria incorporada estiver vazia, carregue-a da seguinte forma:
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SilverCrest SGRS 3.7 A1  Insira o conector USB do cabo de carregamento (D) na ligação USB da fonte de alimentação USB (C) e ligue o conector livre do cabo de carregamento (D) à ligação de carregamento (6) na parte de baixo da escova de limpeza facial (A). Então, insira a fonte de alimentação USB (C) numa tomada elétrica sob tensão.



 Durante o processo de carregamento, o indicador luminoso integrado na escova de limpeza facial (A) pisca.



 Quando a bateria estiver totalmente carregada, o indicador luminoso fica continuamente aceso. Retire a fonte de alimentação USB (C) da tomada elétrica e depois o cabo de carregamento (D) da ligação de carregamento (6). 68 - Português
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9.2. Exemplo de sequência de um ciclo de limpeza com massagem subsequente: 



Lavar o rosto, se aplicável, remover a maquilhagem aplicada, enxaguar, secar.  Ciclo de limpeza (modo de operação A)  Lavar o rosto, enxaguar, secar.  Ciclo de massagem (modo de operação B) Nos pontos 10.2. e 10.3. deste manual encontra uma descrição detalhada dos modos de operação A e B. O tempo recomendado para cada ciclo de limpeza ou massagem é de aprox. 1 minuto. Pode encurtar ou prolongar este tempo consoante a sua preferência. Não tente limpar a zona do contorno dos olhos com a escova de limpeza facial (A). Tal poderá ser doloroso devido ao seu tamanho e à sensibilidade da zona do contorno dos olhos. Para evitar irritação cutânea, não se deve, no entanto, exceder um tempo de 3 minutos por ciclo de limpeza ou massagem. Por este motivo, a escova de limpeza facial (A) desliga-se automaticamente após aprox. 3 minutos no modo de limpeza ou de massagem. Após aprox. 15 segundos de operação (aprox. 12 segundos no modo de massagem), a vibração é brevemente interrompida uma vez. Após o primeiro minuto no modo de limpeza ou de massagem, a vibração para brevemente três vezes. Utilize estes sinais para dividir o ciclo de limpeza ou massagem uniformemente pelas diferentes zonas do rosto. Português - 69



SilverCrest SGRS 3.7 A1



10. Colocação em funcionamento 10.1. Seleção dos modos de operação Com o botão ligar/espera (4) pode comandar as diferentes fases do ciclo de limpeza/massagem: 1.º acionamento: o ciclo de limpeza começa e o indicador luminoso fica continuamente aceso. Com os botões (3) e (5) pode reduzir ou aumentar a vibração. Estão disponíveis 6 níveis de vibração. O último nível selecionado é reiniciado no processo de limpeza seguinte. 2.º acionamento: o modo de limpeza para, encontrase no modo de espera e o indicador luminoso está continuamente aceso. Então, pode preparar o seu rosto para a massagem. 3.º acionamento: o ciclo de massagem começa e o indicador luminoso está continuamente aceso. Com os botões (3) e (5) pode reduzir ou aumentar a vibração. Estão disponíveis 3 níveis de vibração. O ciclo de massagem começa sempre com o nível de vibração máximo. 4.º acionamento: o ciclo de massagem termina e o dispositivo desliga-se. O indicador luminoso fica desligado.



Os passos de operação seguidamente descritos referemse ao guia de iniciação rápida (Quick Start Guide), que acompanha este dispositivo. Neste encontra todos os passos de operação como representação gráfica, sem explicações adicionais. 70 - Português



SilverCrest SGRS 3.7 A1



10.2. Modo de operação A: Limpeza com superfície de limpeza 1. Lave o rosto e, se aplicável, remova totalmente a maquilhagem aplicada. 2. Aplique uma pequena quantidade do seu produto de limpeza normal na testa e nas maçãs do rosto. 3. Humedeça a superfície de limpeza (1) com um pouco de água. 4. Inicie o ciclo de limpeza premindo o botão ligar/espera (4). 5. Limpe as maçãs do rosto com ligeiros movimentos ascendentes ao longo do maxilar, do queixo em direção à orelha. 6. Limpe a testa. Comece no centro e mova a escova de limpeza facial (A) na direção da seta para fora. 7. Agora, limpe um lado do nariz com suaves movimentos ascendentes e descendentes. Repita o processo do outro lado do nariz. 8. As zonas por baixo dos olhos são muito sensíveis. Portanto, recomendamos que reduza a intensidade da vibração antes de começar. Mova a escova de limpeza facial (A) a partir do nariz para fora. 9. Termine o modo de limpeza premindo o botão ligar/espera (4). 10. Lave o rosto e remova os resíduos do produto de limpeza utilizado. 11. Agora, seque bem o rosto limpo, para o preparar para a fase de massagem. 12. Remova os resíduos do produto de limpeza utilizado da superfície de limpeza (1), enxaguando-a sob água corrente. De seguida, seque a escova de limpeza facial (A).
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10.3. Modo de operação B: Massagem/antienvelhecimento com a superfície de massagem 13. Inicie o modo de massagem premindo o botão ligar/espera (4). 14. Rode a escova de limpeza facial (A) de modo a poder usar a superfície de massagem (2) para o tratamento do seu rosto. 15. Feche os olhos e comece a massagem na zona entre as sobrancelhas. 16. Deve destinar um tempo de massagem de aprox. 12 segundos para cada uma das 5 zonas de massagem identificadas. Prossiga a massagem nas restantes zonas identificadas e depois desligue a escova de limpeza facial (A) com o botão ligar/espera (4).



10.4. Limpeza Limpe a escova de limpeza facial (A) sob água corrente com um produto de limpeza suave. Neste processo, evite direcionar o jato de água diretamente para a ligação de carregamento (6). Não mergulhe o dispositivo totalmente em água. De seguida, seque-o cuidadosamente com um pano que não liberte pelos. Nunca use líquidos agressivos que contenham, p. ex., álcool, acetona ou gasolina. Estes podem causar irritações cutâneas e danificar o dispositivo. Nunca tente abrir o dispositivo. A fonte de alimentação USB (C) e o cabo de carregamento (D) apenas podem ser limpos a seco. O saco de armazenamento (B) não pode ser lavado na máquina de lavar roupa. Recomendamos que seja lavado à mão, em água tépida com um detergente comum. 72 - Português
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10.5. Armazenamento em caso de não utilização Caso não vá utilizar a escova de limpeza facial (A) durante um período de tempo mais prolongado, limpe-a como descrito no capítulo “Limpeza”. Guarde a escova de limpeza facial (A) num local seco e fresco. Para a proteger do pó, recomendamos que a guarde no saco de armazenamento (B) fornecido.



11. Eliminação de falhas A escova de limpeza facial (A) não se liga  A bateria incorporada está possivelmente vazia, carregue-a. A bateria não carrega  Verifique se a fonte de alimentação USB (C) está inserida numa tomada elétrica. 



Certifique-se de que a tomada elétrica na qual a fonte de alimentação USB (C) está inserida conduz eletricidade. Insira a fonte de alimentação USB (C) numa tomada em relação à qual tenha a certeza que conduz eletricidade.
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12. Instruções relativas ao meio ambiente e à eliminação Se um produto apresentar este símbolo de um contentor de lixo barrado com uma cruz, então este produto está sujeito à diretiva europeia 2012/19/EU. Todos os resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico, utilizando os pontos de recolha legalmente previstos para o efeito. Através da eliminação correta do dispositivo usado/defeituoso evita danos para o meio ambiente, assim como perigos para a própria saúde. Poderá obter mais informações relativamente à eliminação do dispositivo usado/defeituoso junto dos municípios, das entidades de gestão de resíduos ou na loja onde adquiriu o produto. Na eliminação deve-se referir que o dispositivo contém baterias não amovíveis.



Eliminação da embalagem Elimine também a embalagem de forma não nociva para o ambiente. As embalagens de cartão podem ser entregues nos postos de recolha de resíduos de papel ou em locais de recolha públicos para serem reutilizadas. As películas e os plásticos são recolhidos pelas empresas de gestão de resíduos locais e eliminados de forma não nociva para o ambiente.
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13. Observações de conformidade O presente dispositivo está em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições relevantes da diretiva CEM 2014/30/EU, da diretiva para equipamentos de baixa tensão 2014/35/EU, assim como da diretiva RoHS 2011/65/EU. Para obter a declaração CE de conformidade completa, envie um e-mail para o seguinte endereço: [email protected]



14. Informações sobre a garantia e os serviços Garantia da TARGA GmbH Com este aparelho, usufrui de 3 anos de garantia a partir da data de compra. Guarde o recibo original como comprovativo de compra. Antes de utilizar o produto, leia a documentação fornecida. Caso ocorra algum problema que não possa ser resolvido com estas informações, contacte a nossa linha de apoio ao cliente. Para qualquer pedido, tenha a postos o número de referência ou, se disponível, o número de série. Caso não seja possível conseguir uma solução por via telefónica, a nossa linha de apoio ao cliente fará o encaminhamento para um serviço de assistência técnica complementar, consoante a causa do erro. Dentro do prazo da Português - 75



SilverCrest SGRS 3.7 A1 garantia, tratando-se de falhas de material ou de fabrico, o produto será reparado ou substituído à nossa discrição, sem custos para o comprador. Os consumíveis, como pilhas, baterias e lâmpadas, estão excluídos da garantia. Esta garantia não limita nem exclui os direitos legais do consumidor.



Serviço Telefone:



021 – 00 06 117



E-Mail:



[email protected]



IAN: 275997



Fabricante TARGA GmbH Coesterweg 45 59494 SOEST GERMANY
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1. Information on trademarks USB is a registered trademark. Other names and products may be trademarks or registered trademarks of their respective owners.



2. Introduction Thank you for choosing a SilverCrest product. The SilverCrest SGRS 3.7 A1 face cleansing brush enables you to cleanse your face easily and intensively. The massage function gives you an additional sense of well-being.



3. Intended use This face cleansing brush is a household device used to cleanse the face. It can also be used to massage the face. It may only be used for private purposes and is not for industrial or commercial use. Any other use is deemed improper. The device should also not be used in tropical climates. The manufacturer shall not be liable for any damages or faults arising as a result of unauthorised modification of the device. Only use the accessories specified by the manufacturer. Please observe the national regulations and/or laws of the country in which the device is used.
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4. Package contents Unpack the face cleansing brush and all of the accessories. Remove all packaging materials and check all parts for completeness and signs of damage. If any parts are missing or damaged, please contact the manufacturer.



This face cleansing brush is available in a ‘sensitive/normal skin’ and a ‘combination skin’ version. In all the product images in these operating instructions, only the ‘combination skin’ version is shown. A



SGRS 3.7 A1 face cleansing brush



B



Storage bag



C



USB mains adapter



D



Charging cable



E



These instructions (picture symbol)
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5. Technical data Face cleansing brush Input voltage/current Protection class Dimensions (H x W x D) Weight Operating temperature Storage conditions



Operating humidity USB mains adapter Manufacturer: Model: Input voltage/current/ frequency Output voltage, output current Protection class



5V ,1A IPX 6 approx. 105 x 76 x 40 mm approx. 90 g 5°C to 35°C 0°C to 50°C, Please note: The device must not be stored in hot areas, e.g. in vehicles in the summer) Max. 85 % relative humidity



Dongguan City Gangqi Electronic CO., Ltd. GQ05-050100-ZG 100–240 V , 0.3 A max., 50/60 Hz 5V



, 1A



II,



The specifications and design are subject to change without notice.



6. Safety instructions Before using the device for the first time, please read the 80 - English
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following instructions carefully and observe all warnings, even if you are familiar with using electronic devices. Keep this manual in a safe place for future reference. If you give the device away or sell it, please ensure that you also pass on this manual. It is part of the product. Symbols used and what they mean DANGER! This icon, together with the word ‘Danger’, indicates an impending dangerous situation that, if not prevented, can lead to serious injuries or even death. English - 81
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WARNING! This icon, with the word 'Warning', indicates important information for the safe operation of the device and user safety. This icon indicates further information on the topic. Operating environment The device is designed for operation in rooms with high humidity (e.g. bathroom) but not in rooms with excessive dust. Operating temperature and operating humidity: 5°C to 35°C, max. 85% relative humidity. The face cleansing brush (A) is protected against strong jets of water (IPX6) and may not be 82 - English
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immersed either temporarily or permanently in water. The face cleansing brush (A) is suitable for use in the shower. The USB mains adapter (C) is only suitable for use in indoor rooms. Meaning of protection class IPX6: Protected against strong jets of water. DANGER! Please only use the supplied power adapter for the product.
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DANGER! Please make sure that:  contact with aggressive liquids is avoided. In particular, the device should never be immersed, nor should any objects filled with liquid, for example vases or drinks, be placed on or near the device.  there are no naked flames (for example, burning candles) placed on or near the device  no foreign bodies penetrate into the device  the device is not exposed to excessive temperature fluctuations, as otherwise 84 - English
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condensation can occur and lead to electrical short circuits. If, however, the device has been exposed to significant temperature fluctuations, wait approximately two hours until the device has reached ambient temperature before starting it up. WARNING! Please make sure that:  the device is not exposed to direct sources of heat (for example, heaters)  the device is not exposed to direct sunlight or strong artificial light English - 85
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 the device is not placed close to magnetic fields (for example, loudspeakers) to avoid mutual interference  the device is not exposed to excessive shocks and vibrations DANGER! Children and people with disabilities These appliances may be used by children older than 8 years as well as by persons with reduced physical, sensory or mental capacities or those persons who have lack of knowledge or experience, as long as they are supervised or they have received instructions 86 - English
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regarding the proper use of the appliance and they understand the associated risks. Do not allow children to play with the appliance. User cleaning and maintenance should not be carried out by children unless they are under supervision. Small parts can represent choking hazards. Keep the packaging film away from children. There is a risk of suffocation.



DANGER! Cable Always take hold of the cable by the plug and do not pull on the English - 87
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cable itself. Do not place any items of furniture or other heavy objects on cables. Make sure that the cables are not bent, particularly at the plug and at the connecting sockets. Ensure that the power cable does not come into contact with hot or sharp areas or edges in order to avoid damage. Never make a knot in a cable and do not connect it with other cables. All cables should be laid in such a way that no one steps on it or is obstructed by it.
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DANGER! Maintenance/ cleaning Repair work is required if the device has been damaged, for example, if the USB mains adapter (C) or device housing is damaged, or liquid or objects have got inside the device. Repair work is also required if the device does not work properly or has been dropped. If you notice any smoke, unusual noises or smells, immediately switch the device off and remove the USB mains adapter (C) from the socket. In these cases, you English - 89



SilverCrest SGRS 3.7 A1



must not continue to use the device until it has been checked by a specialist. Repair work should only be carried out by qualified specialists. Never open the housing of the device. as this will void your guarantee. Clean the device as described in the “Cleaning” section. 7. Copyright All contents of these operating instructions are subject to copyright law and are provided to the user solely as a source of information. Any form of copying or reproduction of data and information without the express written permission of the author is prohibited. This also concerns commercial use of the content and data. The text and illustrations correspond to the technical standards at the time of printing.
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8. Overview of controls and button functions These operating instructions also have a cover that can be unfolded. Unfold this cover page so that you can always see the controls. 1 2 3 4 5 6



Cleansing surface Massage surface Reduce vibration On/Standby Increase vibration Charging socket



9. Before initial start-up Take the face cleansing brush (A) and accessories out of the packaging and remove all packaging materials completely. Clean the face cleansing brush (A) prior to initial use, as described in the ‘Cleaning’ section.



9.1. Charging the battery When switched on, a charged battery will be indicated by the light indicator flashing six times. Before initial start-up or if the integrated battery is flat, charge up the device as follows:
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SilverCrest SGRS 3.7 A1  Insert the USB plug of the charging cable (D) into the USB socket of the USB mains adapter (C) and connect the free plug of the charging cable (D) to the charging socket (6) on the bottom of the face cleansing brush (A). Now insert the USB mains adapter (C) into a live power socket.



 Whilst charging, the integrated light indicator of the face cleansing brush (A) will flash.



 If the battery is fully charged, the light indicator will light up permanently. Remove the USB mains adapter (C) from the power socket and then the charging cable (D) from the charging socket (6). 92 - English
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9.2. Example of a cleansing cycle followed by a massage:  Wash face, remove any make-up, rinse and dry off.  Cleansing cycle (operating mode A)  Wash face, rinse, dry off.  Massage cycle (operating mode B) An exact description of operating modes A and B can be found under point 10.2. and 10.3. of these instructions. The recommended time for a cleansing or massage cycle is approx. one minute for each. You can shorten or extend this time according to preference. Try not to cleanse the eye area using the face cleansing brush (A). This can be painful due to their size and the sensitivity of the eye area. To avoid skin irritation, however, each cleansing and massage cycle should not exceed three minutes. This is why the face cleansing brush (A) automatically switches off after around three minutes when in cleansing or massage mode. After approx. 15 seconds of operation (after 12 seconds in massage mode) the vibration briefly cuts out once. After the first minute in cleansing or massage mode, the vibration cuts out briefly three times. Use these signals to spread out the cleansing and massage cycle evenly over the different areas of the face.
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10. Initial start-up 10.1. Selecting the operating mode Use the On/Standby button (4) to control the different phases of the cleansing cycle: One press: The cleansing cycle starts and the light indicator lights up permanently. Use buttons (3) and (5) to reduce or increase the vibration. There are six vibration levels available. The last level you select will be restarted in the next cleansing cycle. Two presses: The cleansing mode stops, the device goes in standby mode and the light indicator lights up permanently. You now have the chance to prepare your face for the massage. Three presses: The massage cycle starts and the light indicator lights up permanently. Use buttons (3) and (5) to reduce or increase the vibration. There are three vibration levels available. The massage cycle always starts at the highest vibration level. Four presses: The massage cycle ends and the device is switched off. The light indicator does not light up.



The following operating steps described refer to the Quick Start Guide, which is enclosed with this device. This contains all the operating steps in illustration form without additional explanations.
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10.2. Operating mode A: Cleansing using the cleansing surface 1. Wash your face and fully remove any make-up. 2. Apply a small amount of your normal cleanser to your forehead and cheeks. 3. Moisten the cleansing surface (1) with a little water. 4. Start the cleansing cycle by pressing the On/Standby (4) button. 5. Cleanse your cheeks using gentle upward movements, along your jaw from your chin and towards your ear. 6. Cleanse your forehead. Start in the middle and move the face cleansing brush (A) outwards in the direction of the arrow. 7. Now cleanse one side of your nose with gentle movements up and down. Repeat this on the other side of your nose. 8. The areas beneath the eyes are very sensitive. We therefore recommend reducing the intensity of the vibration before you start. Move the face cleansing brush (A) outwards, starting from the nose. 9. End the cleansing mode by pressing the On/Standby button (4). 10. Wash your face and remove any remaining cleanser used. 11. Now dry your face thoroughly to prepare for the massage phase. 12. Remove any remaining cleanser from the cleansing area (1) by rinsing it under running water. Then dry off the face cleansing brush (A). English - 95
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10.3. Operating mode B: Massage/anti-aging using the massage area 13. Start the massage cycle by pressing the On/Standby (4) button. 14. Turn the face cleansing brush (A) so that the massage area (2) can be used for treatment on your face. 15. Close your eyes and begin massaging the area between the eyebrows. 16. Approx. twelve seconds of massage time should be spent on each of the five massage areas identified. Continue the massage on the rest of the zones identified and then switch off the face cleansing brush (A) using the On/Standby button (4).



10.4. Cleaning Clean the face cleansing brush (A) under running water using a mild cleaning agent. Avoid aiming the jet of water directly at the charging socket (6). Do not completely immerse the device under water. Afterwards, dry it carefully using a lint-free cloth. Never use aggressive liquids e.g. that contain alcohol, acetone or petroleum. These can lead to skin irritation and damage the device. Do not try to open the housing of the device, USB mains adapter (C) and charging cable (D) must only be cleaned dry. The storage bag (B) is not suitable for cleaning in the washing machine. We recommend cleaning it by hand in lukewarm water using a standard cleaning agent. 96 - English
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10.5. Storing the device when not in use If the face cleansing brush (A) is not going to be used for a long period of time, clean as described in the “Cleaning” section. Keep the face cleansing brush (A) in a cool, dry place. We recommend storing the device in the storage bag (B) provided in order to protect it from dust.



11. Troubleshooting The face cleansing brush (A) will not switch on.  The built-in battery is possibly empty; charge the battery. The battery will not charge  Check whether the USB mains adapter (C) is plugged into the power socket. 



Ensure that the power socket, into which the USB mains adapter (C) is plugged, is receiving power. Insert the USB mains adapter (C) into another power socket, which is definitely receiving power.
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12. Environmental and waste disposal information If a product features this icon of a crossedthrough waste bin, the product is subject to European Directive 2012/19/EU. Any electrical and electronic equipment must not be put in the household waste, but must be disposed of via designated public disposal centres. By properly disposing of the old/faulty device, you can avoid environmental damage and hazards to health. Further information on disposing of old/faulty devices can be obtained from your local authority or the shop where you purchased the product. For disposal, it must be pointed out that the device contains non-removable batteries.



Disposing of packaging Make sure the packaging is disposed of in an environmentally friendly manner. Cardboard packaging can be put out for waste-paper collection or taken to public collection points for recycling. The plastic packaging used for your device is collected by your local waste management company and disposed of in an environmentally sound manner.
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13. Marks of conformity This device conforms to the fundamental requirements and other relevant regulations of the EMC Directive 2014/30/EU, the Directive on Low Voltage Equipment 2014/35/EU and the RoHS Directive 2011/65/EU. In order to obtain the full EU Declaration of Conformity, send an e-mail to the following email address: [email protected]



14. Notes on guarantee and service Warranty of TARGA GmbH This device is sold with three years warranty from the date of purchase. Please keep the original receipt in a safe place as proof of purchase. Before using your product for the first time, please read the enclosed documentation. Should any problems arise which cannot be solved in this way, please call our hotline. Please have the article number and, if available, the serial number to hand for all enquiries. If it is not possible to solve the problem on the phone, our hotline support staff will initiate further servicing procedures depending on the fault. Within the warranty period the product will be repaired or replaced free of charge as we deem appropriate. No new warranty period commences if the product is repaired or replaced. Consumables such as
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SilverCrest SGRS 3.7 A1 batteries, rechargeable batteries and lamps are not covered by the warranty. Your statutory rights towards the seller are not affected or restricted by this warranty.



Service Phone:



020 – 70 49 04 03



E-Mail:



[email protected]



Phone:



01 - 4370121



E-Mail:



[email protected]



Phone:



027 78 11 03



E-Mail:



[email protected]



Phone:



02 – 20 09 025



E-Mail:



[email protected]



IAN: 275997



Manufacturer TARGA GmbH Coesterweg 45 59494 SOEST GERMANY 100 - English
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1. Information zu Warenzeichen USB ist ein eingetragenes Warenzeichen. Weitere Namen und Produkte können die Warenzeichen bzw. eingetragene Warenzeichen der jeweiligen Eigentümer sein.



2. Einleitung Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt von SilverCrest entschieden haben. Die SilverCrest Gesichtsreinigungsbürste SGRS 3.7 A1 bietet Ihnen die Möglichkeit, auf einfache Art und Weise Ihr Gesicht intensiv zu reinigen. Die Massagefunktion sorgt für zusätzliches Wohlbefinden.



3. Bestimmungsgemäße Verwendung Diese Gesichtsreinigungsbürste ist ein Haushaltsgerät und dient der Gesichtsreinigung. Sie kann außerdem zur Gesichtsmassage eingesetzt werden. Sie darf nur zu privaten und nicht zu industriellen und kommerziellen Zwecken verwendet werden. Jede andere Verwendung ist nicht bestimmungsgemäß. Außerdem darf das Gerät nicht in tropischen Klimaregionen genutzt werden. Bei eigenmächtigen Umbauten des Gerätes und hieraus resultierenden Schäden oder Störungen ist jegliche Haftung seitens des Herstellers ausgeschlossen. Benutzen Sie nur das vom Hersteller angegebene Zubehör. Bitte beachten Sie die Landesvorschriften bzw. Gesetze des Einsatzlandes.
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4. Lieferumfang Nehmen Sie die Gesichtsreinigungsbürste und alle Zubehörteile aus der Verpackung. Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien und überprüfen Sie, ob alle Teile vollständig und unbeschädigt sind. Im Falle einer unvollständigen oder beschädigten Lieferung wenden Sie sich bitte an den Hersteller.



Diese Gesichtsreinigungsbürste ist in Varianten für „sensible/normale Haut“ und für „Mischhaut“ erhältlich. Bei allen Produktabbildungen in dieser Bedienungsanleitung ist nur die Variante für „Mischhaut“ dargestellt. A



Gesichtsreinigungsbürste SGRS 3.7 A1



B



Aufbewahrungsbeutel



C



USB-Steckernetzteil



D



Ladekabel



E



Diese Anleitung (Symbolbild)



Deutsch - 103



SilverCrest SGRS 3.7 A1



5. Technische Daten Gesichtsreinigungsbürste Eingangsspannung, -strom Schutzart Abmessungen (H x B x T) Gewicht Betriebstemperatur Lagerbedingungen



Betriebsluftfeuchtigkeit USB-Steckernetzteil Hersteller: Modell: Eingangsspannung, -strom, -frequenz Ausgangsspannung, -strom Schutzklasse:



5V , 1A IPX 6 ca. 105 x 76 x 40 mm ca. 90 g 5°C bis 35°C 0 °C bis 50 °C, Hinweis: Das Gerät darf nicht an heißen Orten, z. B. im Sommer im KFZ, gelagert werden) Max. 85% rel. Feuchte



Dongguan City Gangqi Electronic CO., Ltd. GQ05-050100-ZG 100-240V , 0,3A max., 50/60Hz 5V



, 1A



II,



Änderungen der technischen Daten sowie des Designs können ohne Ankündigung erfolgen.



6. Sicherheitshinweise Vor der ersten Verwendung des Gerätes lesen Sie bitte die 104 - Deutsch
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folgenden Anweisungen genau durch und beachten Sie alle Warnhinweise, selbst wenn Ihnen der Umgang mit elektronischen Geräten vertraut ist. Bewahren Sie diese Anleitung sorgfältig als zukünftige Referenz auf. Wenn Sie das Gerät verkaufen oder weitergeben, händigen Sie unbedingt auch diese Anleitung aus. Sie ist Bestandteil des Produktes. Verwendete Symbole und ihre Bedeutung GEFAHR! Dieses Symbol, mit dem Hinweis „Gefahr“, kennzeichnet eine drohende gefährliche Situation, die, wenn sie nicht verhinDeutsch - 105
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dert wird, zu schweren Verletzungen oder sogar zum Tod führen kann. WARNUNG! Dieses Symbol, mit dem Hinweis „Warnung“, kennzeichnet wichtige Hinweise für den sicheren Betrieb des Gerätes und zum Schutz des Anwenders. Dieses Symbol kennzeichnet weitere informative Hinweise zum Thema. Betriebsumgebung Das Gerät ist für den Betrieb in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit (z. B. Badezimmer), jedoch nicht in Räumen mit übermäßigem Staubaufkommen aus106 - Deutsch
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gelegt. Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit: 5°C bis 35°C, max. 85% rel. Feuchte. Die Gesichtsreinigungsbürste (A) ist geschützt gegen starkes Strahlwasser (IPX6) und darf weder zeitweise noch dauerhaft in Wasser getaucht werden. Die Gesichtsreinigungsbürste (A) ist für die Verwendung unter der Dusche geeignet. Das USB-Steckernetzteil (C) ist nur für den Betrieb in Innenräumen geeignet. Bedeutung der Schutzart IPX6: Geschützt gegen starkes Strahlwasser. Deutsch - 107
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GEFAHR! Das Gerät darf nur mit der mitgelieferten Spannungsversorgung benutzt werden. GEFAHR! Achten Sie darauf, dass:  der Kontakt mit aggressiven Flüssigkeiten vermieden wird. Insbesondere darf das Gerät niemals untergetaucht werden, stellen Sie auch keine mit Flüssigkeit gefüllten Gegenstände, wie z. B. Vasen oder Getränke, auf oder neben das Gerät.  keine offenen Brandquellen (z. B. brennende Kerzen) auf oder neben dem Gerät stehen  keine Fremdkörper eindringen 108 - Deutsch
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 das Gerät keinen übermäßigen Temperaturschwankungen ausgesetzt wird, da sonst Luftfeuchtigkeit kondensieren und zu elektrischen Kurzschlüssen führen kann. Wurde das Gerät jedoch starken Temperaturschwankungen ausgesetzt, warten Sie (ca. 2 Stunden) mit der Inbetriebnahme, bis das Gerät die Umgebungstemperatur angenommen hat. WARNUNG! Achten Sie darauf, dass:  keine direkten Wärmequellen (z. B. Heizungen) auf das Gerät wirken Deutsch - 109
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 kein direktes Sonnenlicht oder starkes Kunstlicht auf das Gerät trifft.  das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Magnetfeldern (z. B. Lautsprechern) steht, um wechselseitige Störungen der Geräte zu vermeiden.  das Gerät keinen übermäßigen Erschütterungen und Vibrationen ausgesetzt wird. GEFAHR! Kinder und Personen mit Einschränkungen Diese Geräte können von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit reduzierten physischen,sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und/oder Wissen 110 - Deutsch
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benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und BenutzerWartung dürfen nicht durch Kinder durchgeführt werden, es sei denn, sie sind beaufsichtigt. Kleinteile können bei Verschlucken lebensgefährlich sein. Halten Sie auch die Verpackungsfolien fern. Es besteht Erstickungsgefahr!
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GEFAHR! Kabel Fassen Sie alle Kabel immer am Stecker an und ziehen Sie nicht am Kabel selbst. Stellen Sie keine Möbelstücke oder andere schweren Gegenstände auf Kabel und achten Sie darauf, dass diese nicht geknickt werden, insbesondere am Stecker und an den Anschlussbuchsen. Führen Sie Kabel nicht über heiße oder scharfe Stellen und Kanten, um Beschädigungen zu vermeiden. Machen Sie niemals einen Knoten in ein Kabel und binden Sie es nicht mit anderen Kabeln zusammen. Alle Kabel sollten so gelegt werden, dass niemand darauf tritt oder behindert wird. 112 - Deutsch
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GEFAHR! Wartung / Reinigung Reparaturarbeiten sind erforderlich, wenn das Gerät beschädigt wurde, z. B. wenn das USBSteckernetzteil (C) oder das Gerätegehäuse beschädigt sind oder Flüssigkeit oder Gegenstände ins Innere des Gerätes gelangt sind. Reparaturarbeiten sind auch erforderlich, wenn es nicht einwandfrei funktioniert oder heruntergefallen ist. Falls Sie Rauchentwicklung, ungewöhnliche Geräusche oder Gerüche feststellen, schalten Sie das Gerät sofort aus und entfernen Sie das USB-Steckernetzteil (C) aus der Steckdose. In diesen Fällen darf das Gerät Deutsch - 113
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nicht weiter verwendet werden, bevor eine Überprüfung durch einen Fachmann durchgeführt wurde. Lassen Sie Reparaturarbeiten nur von qualifiziertem Fachpersonal durchführen. Öffnen Sie niemals das Gehäuse des Gerätes. Dabei würde Ihr Garantieanspruch verfallen. Reinigen Sie das Gerät wie im Kapitel „Reinigung“ beschrieben. 7. Urheberrecht Alle Inhalte dieser Bedienungsanleitung unterliegen dem Urheberrecht und werden dem Leser ausschließlich als Informationsquelle bereitgestellt. Jegliches Kopieren oder Vervielfältigen von Daten und Informationen ist ohne ausdrückliche und schriftliche Genehmigung durch den Autor verboten. Dies betrifft auch die gewerbliche Nutzung der Inhalte und Daten. Text und Abbildungen entsprechen dem technischen Stand bei Drucklegung. 114 - Deutsch
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8. Übersicht Bedienelemente und Tastenfunktionen Diese Bedienungsanleitung ist mit einem ausklappbaren Umschlag versehen. Klappen Sie die Umschlagseite aus, damit Sie die Bedienelemente immer vor Augen haben. 1 2 3 4 5 6



Reinigungsfläche Massagefläche Vibration verringern Ein/Standby Vibration verstärken Ladebuchse



9. Vor der Inbetriebnahme Entnehmen Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) und das Zubehör aus der Verpackung und entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien vollständig. Reinigen Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) vor der ersten Inbetriebnahme, wie im Kapitel „Reinigung“ beschrieben.



9.1. Akku aufladen Beim Einschalten wird Ihnen ein entladener Akku durch sechsmaliges Blinken der Leuchtanzeige signalisiert. Vor der ersten Inbetriebnahme oder wenn der eingebaute Akku leer ist, laden Sie diesen folgendermaßen auf:  Stecken Sie den USB-Stecker des Ladekabels (D) in die USB-Buchse des USB-Steckernetzteils (C) und verbinden Sie den freien Stecker des Ladekabels (D) Deutsch - 115



SilverCrest SGRS 3.7 A1 mit der Ladebuchse (6) an der Unterseite der Gesichtsreinigungsbürste (A). Stecken Sie nun das USBSteckernetzteil (C) in eine stromführende Netzsteckdose.



 Während des Ladevorgangs blinkt die integrierte Leuchtanzeige der Gesichtsreinigungsbürste (A).



 Wenn der Akku voll geladen ist, leuchtet die Leuchtanzeige durchgehend. Ziehen Sie das USBSteckernetzteil (C) aus der Netzsteckdose und dann das Ladekabel (D) aus der Ladebuchse (6).
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9.2. Beispielablauf eines Reinigungszyklus mit anschließender Massage: 



Gesicht waschen, ggf. aufgetragenes Make-Up entfernen, abspülen, abtrocknen.  Reinigungszyklus (Betriebsart A)  Gesicht waschen, abspülen, abtrocknen.  Massagezyklus (Betriebsart B) Eine genaue Beschreibung der Betriebsarten A und B finden sie unter Punkt 10.2. und 10.3. dieser Anleitung. Die empfohlene Zeit beträgt für einen Reinigungs- oder Massagezyklus jeweils ca. 1 Minute. Diese Zeit können Sie nach Ihrer Vorliebe verkürzen oder verlängern. Versuchen Sie nicht, die Augenpartie mit der Gesichtsreinigungsbürste (A) zu reinigen. Dieses kann aufgrund ihrer Größe und der Empfindlichkeit der Augenpartie schmerzhaft sein. Um Hautirritationen vorzubeugen sollte eine Zeit von 3 Minuten je Reinigungs- oder Massagezyklus jedoch nicht überschritten werden. Aus diesem Grund schaltet sich die Gesichtsreinigungsbürste (A) nach ca. 3 Minuten in Betriebsart Reinigung oder Massage automatisch aus. Nach jeweils ca. 15 Sekunden Betrieb (im Massagemodus nach ca. 12 Sekunden) wird die Vibration einmal kurz ausgesetzt. Nach der ersten Minute in der Betriebsart Reinigung oder Massage setzt die Vibration dreimal kurz aus. Nutzen Sie diese Signale, um den Reinigungsbzw. Massagezyklus gleichmäßig auf die verschiedenen Gesichtspartien zu verteilen.
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10. Inbetriebnahme 10.1. Auswahl der Betriebsarten Mit der Taste Ein/Standby (4) steuern Sie die verschiedenen Phasen des Reinigungs-/ Massagezyklus: 1. Mal drücken: Der Reinungszyklus startet und die Leuchtanzeige leuchtet durchgehend. Mit den Tasten (3) und (5) können Sie die Vibration verringern oder verstärken. Es stehen 6 Vibrationsstufen zur Verfügung. Die zuletzt gewählte Stufe wird beim nächsten Reinigungsvorgang erneut gestartet. 2. Mal drücken: Der Reinigungsmodus stoppt, Sie befinden sich im Standby-Modus und die Leuchtanzeige leuchtet durchgehend. Sie haben jetzt die Möglichkeit, Ihr Gesicht für die Massage vorzubereiten. 3. Mal drücken: Der Massagezyklus startet und die Leuchtanzeige leuchtet durchgehend. Mit den Tasten (3) und (5) können Sie die Vibration verringern oder verstärken. Es stehen 3 Vibrationsstufen zur Verfügung. Der Massagezyklus startet immer mit der höchsten Vibrationsstufe. 4. Mal drücken: Der Massagezyklus wird beendet und das Gerät ausgeschaltet. Die Leuchtanzeige leuchtet nicht.



Die im Folgenden beschriebenen Bedienschritte beziehen sich auf die Kurzanleitung (Quick Start Guide), die diesem Gerät beiliegt. In dieser finden Sie alle Bedienschritte als grafische Darstellung ohne weitere Erklärungen.
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10.2. Betriebsart A: Reinigung mit Reinigungsfläche 1. Waschen Sie Ihr Gesicht und entfernen Sie ggf. aufgetragenes Make-Up komplett. 2. Geben Sie eine kleine Menge Ihres normalen Reinigungsproduktes auf Stirn und Wangen. 3. Benetzen Sie die Reinigungsfläche (1) mit etwas Wasser. 4. Starten sie den Reinigungszyklus durch Drücken der Taste Ein/Standby (4). 5. Reinigen Sie Ihre Wangen mit leichten Aufwärtsbewegungen entlang Ihrem Kiefer vom Kinn in Richtung Ohr. 6. Reinigen Sie Ihre Stirn. Beginnen Sie in der Mitte und bewegen Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) in Pfeilrichtung nach außen. 7. Reinigen Sie nun eine Nasenseite mit sanften Auf- und Abwärtsbewegungen. Wiederholen Sie den Vorgang an der anderen Nasenseite. 8. Die Partien unter den Augen sind sehr empfindlich. Wir empfehlen daher, die Intensität der Vibration zu reduzieren, bevor Sie beginnen. Bewegen Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) ausgehend von der Nase nach außen. 9. Beenden Sie den Reinigungsmodus durch Drücken der Taste Ein/Standby (4). 10. Waschen Sie Ihr Gesicht und entfernen Sie die Reste des benutzten Reinigungsproduktes. 11. Trocknen Sie Ihr gereinigtes Gesicht nun gründlich ab, um es auf die Massagephase vorzubereiten. 12. Entfernen Sie die Reste des benutzen Reinigungsproduktes von der Reinigungsfläche (1), indem Sie diese unter fließendem Wasser abspülen. Trocknen Sie anschließend die Gesichtsreinigungsbürste (A) ab. Deutsch - 119
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10.3. Betriebsart B: Massage/Anti Aging mit der Massagefläche 13. Starten Sie den Massagemodus durch Drücken der Taste Ein/Standby (4). 14. Drehen Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) so, dass Sie die Massagefläche (2) zur Behandlung Ihres Gesichts nutzen können. 15. Schließen Sie die Augen und beginnen Sie die Massage mit der Region zwischen den Augenbrauen. 16. Für jede der 5 gekennzeichneten Massageregionen sollten Sie eine Massagezeit von ca. 12 Sekunden einplanen. Fahren Sie mit der Massage an den restlichen gekennzeichneten Zonen fort und schalten Sie anschließend die Gesichtsreinigungsbürste (A) mit der Taste Ein/Standby (4) aus.



10.4. Reinigung Reinigen Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) unter fließendem Wasser mit einem milden Reinigungsmittel. Vermeiden Sie dabei, den Wasserstrahl direkt auf die Ladebuchse (6) zu richten. Tauchen Sie das Gerät nicht komplett unter Wasser. Trocknen Sie es anschließend vorsichtig mit einem fusselfreien Tuch ab. Benutzen Sie niemals aggressive Flüssigkeiten, die z. B. Alkohol, Aceton oder Benzin enthalten. Diese können zu Hautirritationen führen und das Gerät beschädigen. Versuchen Sie nicht, das Gehäuse des Gerätes zu öffnen. USB-Steckernetzteil (C) und Ladekabel (D) sind nur trocken zu reinigen. Der Aufbewahrungsbeutel (B) ist nicht für die Reinigung in der Waschmaschine geeignet. Wir empfehlen zur Reinigung Handwäsche in lauwarmem Wasser mit einem handelsüblichen Waschmittel.
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10.5. Lagerung bei Nichtbenutzung Wenn Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) für längere Zeit nicht benutzen, reinigen Sie diese, wie im Kapitel „Reinigung“ beschrieben. Bewahren Sie die Gesichtsreinigungsbürste (A) an einem trockenen und kühlen Ort auf. Zum Schutz vor Staub empfehlen wir die Aufbewahrung in dem mitgelieferten Aufbewahrungsbeutel (B).



11. Fehlerbehebung Die Gesichtsreinigungsbürste (A) lässt sich nicht einschalten  Der eingebaute Akku ist möglicherweise leer, laden Sie den Akku auf. Akku lässt sich nicht aufladen  Überprüfen Sie, ob das USB-Steckernetzteil (C) in eine Netzsteckdose eingesteckt ist. 



Stellen Sie sicher, dass die Netzsteckdose, in die das USB-Steckernetzteil (C) eingesteckt ist, Strom führt. Stecken Sie das USB-Steckernetzteil (C) in eine Netzsteckdose, von der Sie sicher wissen, dass sie Strom führt.
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12. Umwelthinweise und Entsorgungsangaben Wenn dieses Symbol eines durchgestrichenen Abfalleimers auf einem Produkt angebracht ist, unterliegt dieses Produkt der europäischen Richtlinie 2012/19/EU. Alle Elektround Elektronikaltgeräte müssen getrennt vom Hausmüll über dafür vom Staat vorgesehene Stellen entsorgt werden. Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung des alten/defekten Gerätes vermeiden Sie Umweltschäden und eine Gefährdung der persönlichen Gesundheit. Weitere Informationen zur Entsorgung des alten/defekten Gerätes erhalten Sie bei der Stadtverwaltung, beim Entsorgungsamt oder in dem Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben. Es muss bei der Entsorgung darauf hingewiesen werden, dass das Gerät nicht entnehmbare Akkus enthält.



Entsorgung der Verpackung Führen Sie auch die Verpackung einer umweltgerechten Entsorgung zu. Kartonagen können bei Altpapiersammlungen oder an öffentlichen Sammelplätzen zur Wiederverwertung abgegeben werden. Folien und Kunststoffe des Lieferumfangs werden über Ihr örtliches Entsorgungsunternehmen eingesammelt und umweltgerecht entsorgt.
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13. Konformitätsvermerke Dieses Gerät entspricht hinsichtlich Übereinstimmung den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Richtlinie für Niederspannungsgeräte 2014/35/EU sowie der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. Um die vollständige EU-Konformitätserklärung zu erhalten, senden Sie eine E-Mail an folgende EMailadresse: [email protected]



14. Hinweise zu Garantie und Serviceabwicklung Garantie der TARGA GmbH Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den originalen Kassenbon als Nachweis für den Kauf auf. Bitte lesen Sie vor Inbetriebnahme Ihres Produktes die beigefügte Dokumentation. Sollte es einmal zu einem Problem kommen, welches auf diese Weise nicht gelöst werden kann, wenden Sie sich bitte an unsere Hotline. Bitte halten Sie für alle Anfragen die Artikelnummer bzw., wenn vorhanden, die Seriennummer bereit. Für den Fall, dass eine telefonische Lösung nicht möglich ist, wird durch unsere Hotline in Abhängigkeit der Fehlerursache ein weiterführender Service veranlasst. Während der Garantiezeit wird das Produkt bei Material- oder Deutsch - 123



SilverCrest SGRS 3.7 A1 Fabrikationsfehler – nach unserer Wahl – kostenlos repariert oder ersetzt. Mit Reparatur oder Austausch des Produkts beginnt kein neuer Garantiezeitraum. Verbrauchsmaterial wie Batterien, Akkus und Leuchtmittel sind von der Garantie ausgeschlossen. Ihre gesetzlichen Gewährleistungen gegenüber dem Verkäufer bestehen neben dieser Garantie und werden durch diese nicht eingeschränkt. Service Telefon:



02921 - 89 13 000



E-Mail:



[email protected]



Telefon:



01 – 26 76 195



E-Mail:



[email protected]



Telefon:



044 – 55 10 057



E-Mail:



[email protected]
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Untitled - Lidl Service Website 

Mix the garlic with the mustard, brown sugar, chilli powder, a pinch of salt and ... in the dish with the onion, Herbes
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La placa de inducción lleva un bloqueo de menores para que los ajustes no puedan ser ...... afixados no próprio produto
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area (1) by rinsing it under running water. Then dry ... Clean the face cleansing brush (A) under running water ... The
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ção privada. Não o utilize para fins comerciais. Qualquer outra utilização é considerada indevida e pode conduzir a dano
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com a casca. □ Utilize batatas com tamanho o mais uniforme possível. □ Pique as cascas várias vezes. □ Coloque as batata
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You will hear a signal sound and the control lamp 1 extinguishes. ...... 1 Pck. Blätterteigplatten (ca. 8 Stück). • 1 Pc
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di vetro o l'involucro, in quanto diventano molto caldi. Per aprire lo sportello di vetro usare una presina o ... asciug
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277709 - Lidl Service Website 

Cuanto más líquido sea el contenido, mayor ...... ed that they are under supervision or have been told how to use the ..
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Tear up the parsley and add it to the soup. Puree everything with the meat and vegetable blade for about 1 minute. Seaso
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can break and throw pieces into the air. d) The external diameter and thickness of the accessory tool used must comply w
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26 may. 2016 - juntas. Retire las juntas|26,|31 y |4 para limpiar- las y compruebe que no presentan daños. Fíjese en pos
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4 colheres de sopa de sumo de limão gengibre em pó pimenta. Adicione o sumo de maçã, o óleo e o sumo de li- mão no liqui
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para los campos de aplicación indicados. ..... Los de- sperfectos mecánicos pueden producir cortocircuitos internos. ...
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Many accidents have their origins in poorly maintained electrical power tools. d) Always work with the mains lead leadin
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uso de la fuerza y apertura del aparato por perso- ...... during carriage, components subject to wear and ...... Einsend
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trical power tool are typically at: Sound pressure level: 82 dB(A). Sound power level: 93 dB(A) .... the teeth are not s
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pelados. 4) Cierre la tapa 1. 5) SegÃºn el grosor de los espÃ¡rragos, estarÃ¡n listos tras unos 10 - 20 minutos. 6) Escurra los corazones de alcachofa y cÃ³rtelos en 4 trozos. 7) Pique los pimientos y las cebollas. 8) Corte los espÃ¡rragos en trozos 
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gal e vegetação lenhosa fraca. Utilização com bobina de fio: Para cortar relva e ervas daninhas leves. Adaptador de prol
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If you press the “Steam” button the green heating-up control lamp ..... 4 espresso preparations per day). ... until the
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15 jun. 2016 - corrente do carrega- dor está assegurada? • A bateria está des- carregada? O aparelho des- liga-se logo o
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Break the parsley into large pieces and add them to the soup. Puree everything with the hand blender for about 1 minute.
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Fragments of workpiece or of a broken accessory may fly away and cause injury beyond immediate area of operation. j) Hold power tool by insulated gripping.
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von unserer autorisierten Service-Niederlassung vorgenommen wurden, erlischt die Garantie. Ihre gesetzlichen Rechte werden durch diese Garantie.
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Antes de empezar a leer abra la pÃ¡gina que contiene las imÃ¡genes y, en seguida, familiarÃcese con todas las funciones del dispositivo. Before reading, unfold ...
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